

## Programok VAKÁCIÓ IDEJÉRE

A nyári vakáció a pihenés, na, meg persze a felhőtlen szórakozás ideje, ennek megfelelően Zalaegerszegen számtalan rendezvény kínál felüdülést, kapcsolódást az előttiünk álló hetekben, hónapokban.

Kánikula idején az AquaCity Vízicsúszda és Élmenypark hűsítő habjai nyújthatnak enyhülést, de azok sem maradnak elfoglaltság nélkül, akik két csobbanás között körülnéznének a városban: június 13-án 10 órától Zalaegerszeg titkai címmel belvárosi sétán, idegenvezető útmutatása mellett ismerkedhetnek a zalai megyeszékhely építészeti remekeivel, emlékeivel. Június 20-án a Göcseji Múzeum munkatársai a Múzeumok éjszakájára invitálnak, míg az andráshidai művelődési háznál Szent Iván-éji tűzugrás lesz ezen a napon. Szent Iván-éji vigalmat a Kertvárosban is rendeznek, a volt Apáczai VMK-hoz június 24-én invitálnak a szervezők minden érdeklődőt. Sírjelek a Kárpát-medencében címmel július 3-án a Kézművesek Házában nyílik kiállítás, illetve ugyanezen a napon Szekeres Emil munkáiból rendeznek tárlatot a Göcseji Múzeumban.

Július első felében a III. Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál repertoárjából válogathatnak a színházi csemegére vágyók, majd a Kvártélyházi Nyár – A kilencedik évad programja várja a közönséget. Július 13-án indítják útnak a B-Vitamin Napokat a sör jegyében. Az Egerszeg Búcsú július 19-én lesz a skanzenben. A Szent István-napi városi ünnepséget – Ismerős Arcok-koncerttel - augusztus 19-én rendezik Csácsbozsokon. A hagyományos Kenyérfesztivált augusztus 20-án tartják a Göcseji Falumúzeumban. Augusztus 29-én a sohollári vadászati évadnyitóval útnak indul, szeptember 4. és 6. között pedig kiteljesedik a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték programja...



## VADPÖRKÖLT, BOR, ZENE

Őségi idején talán illetlenség az őszi beszélni, ám a szervezők minden bizonynyal már most a szüreti fesztivál kínálatán ötlelnek. A rendezvény a programot illetően és nevében is megújul: Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál – Zalai Teríték elnevezéssel várja a nagydímet szeptember elején.

A 2008-ban útnak indított Belvárosi Szüret és Zalai Teríték rendezvénye annak idején kétségtelenül egyedi és különleges volt, ám manapság egymást érik a szüreti rendezvények – szinte minden település előrukkol egy efféle összejövetellel. Mi pedig szerettük volna, ha a zalaegerszegi program egyedülálló, specifikus, vagyis az elnevezését hallva bárki bárhol beazonosítja és a zalai megyeszékhelyhez köti azt, indokolta Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, miért is változtattak az őszi kavalkádon.

– Zala megye hazánk legerdősültebb megyéje, 314 ezer hektár vadgazdálkodásra alkalmas területtel és 52 vadászterülettel rendelkezik szűkebb régióink – folytatta Zalaegerszeg első embere. – A fesztiválon szeretnénk bemutatni a zalai erdők kincseit,



## – megújul az őszi fesztivál

az ahhoz kötődő gasztronómiát, melynek része sok más mellett az erdei gyümölcs, a gomba és persze az ízletes vadpörkölt: ez utóbbit választottuk a rendezvény „főszereplőjének” és megjelenik a fesztivál elnevezésében is. A programhoz a vadpörkölt főző versenyen túl kiállítás és szakmai konferencia is kapcsolódik majd.

A zenét, a remek előadókat sem kell persze nélkülözni, miképpen a jó borokat sem, tette hozzá Tómpa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezető igazgatója.

– Az eddigi értékeket megtartva, azokat újabbakkal kiegészítve szeretnénk egy igazán unikális rendezvénnyel előrukkolni. Cél, hogy a zalai hagyományok, a vadgasztronómia még nagyobb hangsúlyt kapjon a fesztiválon, mint korábban – folytatta a fesztiváligazgató. – A vadgasztronómia bemutatására egyébként sehol sem biztosítanak ekkora felületet, mint Zalaegerszegen fogunk, azt reméljük, hogy elképzeléseink és a közönség igénye találkozik, így szeptemberben egy újabb hangulatos, különleges fesztiválon vehet részt minden látogató.



## Olcsóbb jegyárakkal és tematikus rendezvényekkel készül a nyárra az AQUA CITY!



Zalaegerszeg 130 éve vált rendezett tanácsú várossá. Együttműködve a környékbeli szálláshelyekkel, az Aqua City is kapcsolódik az ünnephez. Kedves gesztusként például június 13-án minden 130-ik AquaCity-be belépő vendég ajándékban részesül, melynek átadására 06.13-án este, az Egerszeg Fesztiválon kerül sor. Az idei szezon programsorozatai rendkívül színesek, melyeknek ezúttal aktív részesei is lehetünk. A strandon minden nap három gyermek és három felnőtt program kerül megszervezésre és lebonyolításra animátorok által, melyek között vetélkedők, vízi tornák, versenyek és más érdekes programok is szerepelnek majd. A szezon megkezdése előtt számos fontos, szükséges rekonstrukció és fejlesztés valósult meg, melyek nagy része szabad szemmel nem észrevehető, de hozzájárul a biztonságos és élvezetes pihenéshez. 2015 újdonsága az a 8 db egy, és 2 db két személyes vízi járgány, mely kifejezetten a gyermekek számára nyújt örömet. A kézzel hajtott, lapátkerékes vízi verikkel ugyanis önállóan, szabadon kalandozhatnak a medencében. A játék mellett kiváló készségfejlesztő is. Idén nyártól a fürdő mobil alkalmazással, azaz applikációval segíti az információáramlást. Az applikáció (AQUA pap) IOS és Android típusú készülékekre ingyenesen letölthető, emellett okos-telefonnal és tablettel is egyszerűen használható. Szavazás menüpontján keresztül voksolhatunk például a legjobb nyári napra, vagy a legjobb víz alatti élményekre, de itt kommentelhetjük és like-olhatjuk a programokat is. Push up üzenetben pedig friss tájékoztatást kapunk a szezonális eseményekről, aktualitásokról. Továbbá idén is lesz nyári tábor: A strandolás élménye mellett vízi, sport, kézműves-, és animációs foglalkozásokkal, 10 turnusban várják a szervezők a 6-11 év közötti kisiskolásokat. Az Egerszeg Kártya idén is 50% kedvezményre jogosítja a zalaegerszegi lakosokat, mindemellett új jegyár típusokat is bevezettek a fürdőben. Például 3 óra után kedvezményes fürdőjegyet vásárolhatnak a diákok, illetve a családok egész napra. Plusz szolgáltatás, hogy 06.18-án az Aqua app bemutatásával 10 Ft-os áron élvezhetjük a fürdő szolgáltatásait. A 15.00 órai, és 18.00 órai jegyárak kedvezményt nyújtanak a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft programjaira, és lesz közös jegyértékesítés is a nyári színházi előadásokra. A forró nyári napokon garantáltan lehűtenek bennünket a frissítő események, mint a sport-, és egészségnap, az extrémnap, vagy gyereknap, továbbá a Coca-Cola strandparti, de természetesen a Jótékonyági nap, és a Zala Szepe sem maradhat ki a programkínálatból.